

疫情改變了我的生活 - 2021 第二期 優選 康萊爾小學 游○晞

- 5 年級 2 班

拂曉時分，天色剛亮，興奮的我抱著小毯子起床了。心想終於可以回到思念已久的校園，我迫不及待的跑到餐桌前，火速吃完早餐，坐上校車抵達久違的校園。原本想與好久不見的同學們開心的聊天與擁抱，但突然想起陳時中部長說：「要保持社交距離，減少人與人的接觸」，頓時只能放慢腳步，乖乖戴好口罩，禮貌的向大家打聲招呼。

回想停課期間，我坐在電腦前利用網路遠距上課，但這種新奇經驗，只需要一次體驗就夠了！一開始我覺得非常新鮮，竟然可以透過電腦螢幕見到同學及回答老師的問題，不用晨起匆促準備上學。可是一個星期過後，我漸漸開始思念同學的身影，想念教室裡朗朗的笑聲，和懷念操場上吵雜的喧囂聲音，即使是老師的訓話聲也好。我才知道原來在學校上課，是多麼美好的一件事呀！線上學習的方式，不僅會讓你上課無法專心，成績還會因為怠惰，而變得一落千丈。

疫情改變了我的居家生活，也嚴重受到影響，飲食習慣幾乎都叫外送，媽媽也採用線上購物，盡量減少外出的時間，即使出門也是外帶。不僅是這樣，休閒生活也有被受到干擾，不能在操場上享受微風輕拂我的臉龐，不能在人山人海的夜市享用平民美食，更不能在游泳池間如飛魚穿梭。所有的運動、內用餐廳及娛樂場所，都不再有歡笑聲迴盪其中，我的生活完全受到限制，宛如關在柵欄裡，渴望恢復自由的獅子，嚮往遼闊的非洲草原。

因為疫情在家的時間變長了，媽媽的公司也採用遠距上班，假日的閒暇時間，她總會提議說：「我們一起來做手工餅乾吧！」高筋麵粉、模具、牛奶等各式各樣的材料和用具，井然有序的陳列在桌上，烤過的餅乾香氣撲鼻，和家人們一起品嚐這美味可口的飯後甜點，香濃的巧克力、京都風味的抹茶及酥脆的杏仁片，都是我的最愛。總而言之，和媽媽黏在一起廚房的時間，實在太寶貴了，我想這是疫情下少許的歡樂吧！

這場疫情讓大家的生活都改變了，我們無法奔向大自然上山下海的出遊，無法正常上課上班，也暫時無法回歸原本安居樂業的生活，更無法隨心所欲的和親朋好友見面。但我知道為了迎接早日解封、恢復日常的生活步調，我們都要做好戴口罩、量體溫、噴酒精及落實實名制，真希望疫情快點結束，讓我們回到昔日美好的生活。